
P E Č U J
28.01.2023. - (subota)

25.02.2023. - (subota)
Predstavljamo Vam Pečuj, grad bogate istorije, kulture i
umetnosti. Smešten  je  u  jugozapadnom delu  Mađarske,
podno planine Meček, u Baranjskoj županiji. Peti je grad
po veličini u Mađarskoj, a ujedno i pravi multikulturalni
centar u kome zajedno žive Mađari, Srbi, Hrvati, Nemci i
ostale nacionalne manjine. U svojoj burnoj istoriji, Pečuj je
bio  meta  mnogih  osvajača  koji  su  ostavili  svoj  istorijski
pečat kroz vekove. Naročito je interesantno staro gradsko
jezgro koje predstavlja pravu riznicu istorije, arhitekture i
umetnosti.  Grad  je  poznat  po  čuvenoj  Žolnai  keramici  i
Pečujskim rukavicama koje su ga  proslavile i u krugovima
svetske mode. Dozvolite nam da vas povedemo na
nesvakidašnje  putovanje  kroz  istoriju  i  učinimo  da  ga  se
sećate i prepričavate još mnogo godina...

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan BEOGRAD – NOVI SAD - PEČUJ
Polazak iz Beograda u 5:30h, kod muzeja 25. maj - Kuća cveća i Novog Sada u 07:00h, sa parkinga
ispred bivše stanice ATP Vojvodine. Nastavak putovanja prema Pečuju sa usputnim pauzama radi
odmora i graničnih formalnosti. Dolazak u Pečuj. Razgledanje gradskih znamenitosti i upoznavanje
grada uz pratnju vodiča centralnim delom grada:  Trg Košut Lajoša (Sinagoga, gradska kuća),
Fontana Žolnai, crkva Milosrdne braće, Kraljeva ulica, Narodno pozorište, hotel Palatinus, trg
Sečenji  (džamija,  spomenik  Sibinjanin  Janku,  spomenik  sv.  Trojstvu),  trg  Dom  (bazilika
biskupija,  spomenik  Francu  Listu),  ulica  katanaca…  Slobodno  vreme  za  uživanje  u  gradu  i
shopping u  T.C. ARKAD  u centru grada. Polazak iz Pečuja za Srbiju oko 18h. Dolazak na mesto
polaska u kasnim večernjim satima. Kraj programa.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 2.300 dinara

CENA     ARANŽMANA   OBUHVATA  :  
- prevoz autobusom turističke klase (klima, audio-video oprema) na navedenoj relaciji
- razgledanje Pečuja prema programu u pratnji stručnog vodiča
- troškove organizacije i realizacije putovanja.
CENA     ARANŽMANA NE     OBUHVATA  :  
- međunarodno zdravstveno osiguranje
- individualne troškove
NAČIN PLAĆANJA
• 30% prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pre polaska.



PUTOVANJE     SAMO     SA     VAŽEĆIM     PASOŠEM,     BEZ     VAKCINE,     BEZ     TESTOVA, BEZ     COVID   MERA  

NAPOMENE:  

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih, zdravstvenih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani
Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim i zdravstvenim režimom tranzitnih zemalja i zemlje u koju putuj.

Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za
boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju, vizama, potrebnim zdravstvenim sertifikatima...) informišu na sajtu
Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi, odnosno konzulatu zemlje u koju putuju ili tranzitiraju. Agencija ne
snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. U slučaju nedobijanja Šengen
vize (državljanima zemalja kojima je potrebna), smatra se da putnik odustaje od aranžmana i podleže troškovima otkaza
prema članu 10. Opštih uslova putovanja organizatora (skraćeno OUP).

Broj telefona pratioca grupe, ili predstavnika, biće dostupan putnicima u momentu izdavanja vaučera, a najkasnije pre
otpočinjanja ugovorenog putovanja.

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja je na svakih 3 do 4 sata vožnje, na usputnim stajalištima, a u zavisnosti
od  raspoloživosti  kapaciteta  stajališta  i  uslova  na  putu.  U  okviru  panoramskog  razgledanja  gradova  navedenih  u
programima putovanja Organizatora, nisu predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture,
osim kada je to posebno naznačeno u programu putovanja.

Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu, kako na polasku autobusa (stajalištu),
tako i tokom putovanja i boravka u hotelu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak,
nestanak ili krađu tokom polaska i trajanja putovanja.

 Broj telefona pratioca grupe, biće dostupan putnicima  najkasnije 2 sata pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 40 PUTNIKA

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana
pre datuma polaska.

Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja pojedinih sadržaja u programu putovanja.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i

Opštim uslovima putovanja organizatora, koji su u skladu sa Zakonom o turizmu Republike Srbije.

Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, poslovnica Novi Sad, Augusta Cesarca 18.

Licenca kategorije A, broj 62/21, izdao APR, Registar turizma, 21.07.2021. godine.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA COMPANY doo.

Program broj 24/NS, objavljen dana 10.01.2023. godine.

Moguć je polazak i iz drugih mesta u slučaju dovoljno prijavljenih putnika (uz doplatu ili bez doplate ako su usputna mesta polaska).

http://www.europa.rs/
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